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Розкид тяги кожного рідинного ракетного двигуна в автономному виконанні за рахунок зовнішніх
(тиск і температура компонентів палива на вході в двигун) і внутрішніх факторів (розкиди геометричних і
режимних параметрів вузлів і агрегатів двигуна) є відомим з експериментальних випробувань або може
бути розраховано за відомою методикою. Зазвичай рідинні ракетні двигунні установки (РРДУ) нижчих
ступенів ракет-носіїв включають зв’язку з кількох двигунів, розкид тяги яких часто неможливо визначити
за результатами вогневих випробувань через обмежені можливості стендового обладнання. Метою роботи
є розвиток методичного підходу до визначення розкиду тяги РРДУ, що складається зі зв'язки двох і більше
двигунів.

Для багатодвигунної установки цей методичний підхід додатково передбачає розробку математичної
моделі взаємодії двигунів у складі РРДУ, а також проведення розрахунків запуску РРДУ при різних поєд-
наннях розкиду зовнішніх і внутрішніх факторів у випадках, коли розкиди параметрів у всіх двигунів як
однакові, так і різні.

Для РРДУ, до складу якої входять два двигуни з загальним трубопроводом живлення окислювача,
надано приклад розрахунку впливу зовнішніх і внутрішніх факторів на розкид тяги як кожного з двигунів,
так і РРДУ в цілому при запуску цієї установки. Показано, що розрахунковий розкид часу набору 90 %
тяги (тиску в камері згоряння) лежить в діапазоні від – 0,0917 с до + 0,0792 с (двигун № 1) і від – 0,0941 с
до + 0,0618 с (двигун № 2). При цьому розрахункові значення відхилення тиску в камері згоряння (тяги
двигуна) від його номінального значення змінюються у межах від – 6,2 % до + 7,0 % (двигун № 1) і від
–6,8 % до +6,3 % (двигун № 2). Визначено граничні відхилення розрахункових розкидів часу набору 90 %
тяги і тяги для всієї двигунної установки, які є значно меншими (приблизно на 40 %) і знаходяться в інте-
рвалі (– 0,0733 с, +0,0457 с) для часу і в інтервалі (– 4,8 %, +4,8 %) для тяги (відносно номинальної тяги
двигуна). Проведено оцінку узгодженості отриманих статистичних і передбачуваних теоретичних розподі-
лів розкиду часу набору 90 % тяги і розкиду тяги на усталеному режимі як обох двигунів, так і РРДУ в
цілому за допомогою критерію згоди 2 Пірсона.
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лювання, зовнішні і внутрішні фактори, розкид тяги, узгодженість статистичного і теоретичного
розподілів.
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